



## **В Республике Татарстан местная жительница подозревается в истязании дочери**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в отношении 37-летней жительницы города Зеленодольска возбуждено уголовное дело по п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание).

По версии следствия, в мае-июле 2020 года находясь у себя дома подозреваемая систематически наносила побои своей 15-летней дочери. Поводом для рукоприкладства становились не вовремя сделанная уборка и не вымытая посуда. После последнего насилия со стороны матери, девочка переехала жить к бабушке, которая обратилась с заявлением в правоохранительные органы.

Причастность к совершению преступления женщина признала частично. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1488290>